
 
 
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING PLAATSELIJK BELANG GARDEREN       d.d. 18 maart 2024 
 
 
1. Opening / Welkom 
De voorzitter opent om 20:00 uur de vergadering, heet iedereen van harte welkom. De vergadering 
wordt eveneens bijgewoond door de nieuwe wijkagent voor Garderen Wilma Borren en BOA Ton 
Vink. Vermeld wordt dat PBG dit jaar 93 jaar bestaat. 
Er zijn ca. 75 mensen aanwezig. 
 
2. Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 13 maart 2023 
De notulen van deze vergadering staan op de website van PBG en konden vooraf door de leden 
worden ingezien. Er zijn geen op-/aanmerkingen van de aanwezigen en dus worden de notulen 
akkoord bevonden. 
 
3. Jaarverslag 2023 / Mededelingen 
De voorzitter presenteert het jaarverslag over het afgelopen jaar aan de hand van een Power 
Pointpresentatie. Stilgestaan wordt bij onderwerpen waar Plaatselijk Belang vorig jaar bij betrokken 
is geweest: het bezoek van de nieuwe burgemeester van Barneveld, de verkeersveiligheid, de 
afvaardiging vanuit PBG naar het samenwerkingsverband GEUS (Garderen, Elspeet, Uddel, Speuld) en 
bij wonen en bouwen in Garderen. 
Daarnaast wordt vermeld dat er naar aanleiding van een flyer over PBG in een week tijd 25 nieuwe 
leden zijn aangemeld. 
De presentatie plus de toelichting door de voorzitter is op de website van Plaatselijk Belang Garderen 
terug te vinden, inclusief de oproep dat binnen het bestuur nog steeds plaats is voor een nieuwe 
secretaris.  

 
4. Financieel jaarverslag 2023 / begroting 2024 
De voorzitter geeft een toelichting op het jaarverslag 2023 dat door penningmeester Corinne Jaaltink 
is opgesteld. De opbrengsten en kosten van het jaar 2023 worden afgezet tegen de begroting. 
Overall is er een positief resultaat van euro 1.419,55 dat aan het banksaldo is toegevoegd. Op een 
aantal posten is minder uitgegeven dan begroot, zoals op secretariaatskosten, PR en de kosten voor 
de ALV. 
Voor 2024 wordt er een met 2023 vergelijkbaar bedrag aan contributies begroot van 3.600 euro. 
Het kostenniveau zal in 2024 naar verwachting wat hoger liggen o.a. door wat extra kosten in 
verband met PR voor het aantrekken van nieuwe leden en daarom wordt er een negatief resultaat 
begroot van 550 euro, hetgeen draagbaar wordt geacht. 
 
5. Verslag kascommissie; benoeming nieuw kascommissielid 
Han Kattenwinkel doet namens de kascommissie verslag van de bevindingen. De kascommissie dankt 
en complimenteert de penningmeester met de duidelijke en inzichtelijke boekhouding en heeft dan 
ook geen onregelmatigheden aangetroffen. Derhalve wordt decharge aan de vergadering gevraagd 
voor de penningmeester en het gevoerde bestuur. 
Tevens bedankt de voorzitter Han met een fles wijn voor zijn werkzaamheden voor de kascommissie 
en vraagt de vergadering wie het komende jaar Ruud Postma wil bijstaan bij deze taak. 
Maas Boeve meldt zich aan om als lid naast Ruud Postma zitting te nemen in de kascommissie. 
 
6. Decharge verlenen aan de penningmeester 
De vergadering volgt het advies van de kascommissie en verleent door middel van instemmend 
applaus decharge aan de penningmeester en het bestuur voor het jaar 2023. 



 
7. Vaststellen contributie 2025 
De contributie voor 2025 bedraagt net als voor 2024 minimaal 8 euro per jaar (waarbij men 
natuurlijk altijd meer mag betalen). 
 
8. Bestuursverkiezing 
De voorzitter geeft aan dat penningmeester Corinne Jaaltink zal aftreden en stelt Erik-Jan Kevelam 
voor als haar opvolger. Dit is met het versturen van de agenda kenbaar gemaakt en hierop zijn geen 
bezwaren binnengekomen. Derhalve wordt de Erik-Jan met instemmend applaus van de vergadering 
benoemd tot penningmeester. De voorzitter geeft aan heel blij te zijn met de benoeming van Erik-Jan 
en wenst hem veel succes. 
 
9. Enquête 
Voor de rondvraag neemt Eva Bakker-Veldhuizen de leden met behulp van een aantal vragen op de 
mobiele telefoon via de website Sendsteps.me mee in een poll over wat de leden belangrijk vinden 
voor het dorp en wat dus aandacht moet krijgen van PBG.  
Het gaat om zaken als infrastructuur (handhaving vrachtwagenverbod), uitbreiding voorzieningen in 
Garderen (waar hebben leden/hun kinderen/kleinkinderen behoefte aan – m.n. de behoefte aan 
betaalbare woningen komt hier terug), het winkelbestand en de ligging van de winkels in Garderen, 
het horeca-aanbod en de ligging er van, natuur en toerisme, behoefte aan type woningen voor leden 
zelf en voor hun kinderen, een aantal vragen over gebruik en inhoud van de website van PBG en tot 
slot een vraag over waar PBG meer aandacht aan moet besteden (woningbouw jongeren, 
parkeergelegenheid, natuur, leegstaande panden en bedrijven, de wolf, natuur en de huidige 
wegwerkzaamheden komen voorbij). 
De uitkomsten van de enquête worden op de website geplaatst en vormen input voor de 
besprekingen binnen het bestuur van Plaatselijk Belang voor het komende jaar. 
 
Suggestie wordt gedaan om de enquête ook uit te zetten onder de mensen die vanavond niet 
aanwezig zijn. Eva Bakker gaat hier actie op ondernemen. 
 
10. Rondvraag 
Alvorens tot de rondvraag over te gaan vraagt de voorzitter aandacht voor een aantal activiteiten die 
de komende maanden in Garderen zullen gaan plaatsvinden en noemt hierbij: 
- het straatfestival Garderen Slaat Door dat op 15 juni vanaf 15.00 uur plaatsvindt op de Putbrink 
- de aubade voor de grote kerk en de middagactiviteiten voor kinderen en volwassenen bij de 

Gardereentjes aan de Speulderbosweg op Koningsdag georganiseerd door de Oranjevereniging 
(27 april) 

- de terugkeer van de Midzomerfeesten van 13 t/m 17 augustus op terrein van de Gardereentjes 
- Live in the Woods wordt ook weer georganiseerd op 14 september 
- en alle activiteiten in de Wardborg, waar nu maandelijks een uitgebreid en aantrekkelijk 

programma wordt aangeboden. 
 
De volgende vragen komen uit de zaal: 
 
Rien ter Harmsel: Veluwse Boys groeit, maar er is nog ruimte in de sportzaal van de Wardborg om te 
sporten. Dus meld je aan! 
 
Karel van Essen: komende vanuit Putten staat er geen verkeersbord over het vrachtwagenverbod in 
Garderen, waardoor men vanuit Putten toch het dorp door kan naar Uddel, waarom is dit zo? 
De borden staan er alleen voor de Bakkerstraat. Voorzitter geeft aan dit bij de gemeente aan te 
zullen kaarten. 
 



Herman Kool: de weg van Garderen naar Putten gaat naar 60 km/uur. Wordt er nog iets gedaan voor 
de weg van de IJstijd naar Gereformeerde kerk om het veiliger te maken, bijv. verlengen van de 30 
km/uur zone voor dat stuk? Op dat stuk wordt vrij hard gereden wordt aangegeven vanuit de zaal. 
De voorzitter geeft aan dit te gaan bekijken en bespreken om te zien wat mogelijk is. 
 
Arjan Bakker: in Garderen dorp wordt nooit geflitst voor te hard rijden maar wel bij Sol en bij de 
Apeldoornsestraat bijvoorbeeld, dus buiten het dorp. Waarom niet in het dorp, en dan met name op 
tijden dat de kinderen door het dorp naar school fietsen? 
De voorzitter geeft aan navraag te zullen doen bij de gemeente. 
 
Jan van Leeuwen: wordt het buitengebied van Garderen nog verder afgesloten voor publiek? De 
vragensteller is geen voorstander. De voorzitter geeft aan dat PBG zich ook zorgen maakt over de 
afsluiting van natuurgebieden. Er is bijv. contact met betrokken gemeentes over het Houtdorperveld. 
 
Pierre van Wijk: kunnen er op verschillende plekken in het dorp zebrapaden bij komen? Hij geeft aan 
dat er alleen bij de IJstijd een zebrapad is (maar er zijn er meer). De voorzitter vraagt vervolgens om 
tips door te geven waar die dan zouden moeten komen. 
 
11. Sluiting vergadering 
De voorzitter dankt iedereen voor de komst en sluit het formele deel van de vergadering af. 
 
Aansluitend op de vergadering vindt een presentatie plaats over veiligheid in Garderen door Evert 
Jansen, voormalig inbreker en nu spreker op het gebied van inbraakpreventie. Hij heeft ’s middags 
door ons dorp gelopen en foto’s gemaakt van situaties die verbeterd kunnen worden op gebied van 
inbraakpreventie en hij heeft het nodige aangetroffen op het gebied van open deuren, ramen, 
schuren en hulpmiddelen voor dieven, zoals kruiwagens, rolcontainers, trappen e.d. Zijn presentatie 
roept op tot meer bewustwording. 
 


